

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AGUDOS
ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL Nº 48/2022
PREGÃO PRESENCIAL Nº20/2022

Através desta informa-se que os itens citados a seguir encontram – se com as unidades de medidas incorretas, portanto o **item 15** (Dieta alimentar hipoprotéica) onde se lê **sachê** leia-se **embalagem**, e o **item 18** (Suplemento à base de colágeno) onde se lê **caixa** leia-se **sachê**, os demais itens permanecem inalterados.

Agudos, 10 de maio de 2022.

Leandro Pereira Figueredo

Equipe de Apoio

Setor de Licitações